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Supernova arriva come 
un’esplosione di energia innovativa, 
con una forte radice nell ’estetica 
classica e allo stesso tempo portatrice 
di un messaggio contemporaneo: 
quello della sostenibilità, del ridotto 
impatto ambientale e della libertà nel 
progettare grazie alla impareggiabile 
versatilità del materiale.

ENG. Supernova is an explosion of innovative energy.  Rooted 
in a classical aesthetic but heralding a contemporary message, 
it conveys sustainability, a low environmental impact, and an 
endless design freedom through by its unrivalled versatility.

FR. Supernova arrive comme une explosion d’énergie 
innovante, fortement ancrée dans l’esthétique classique et en 
même temps porteuse d’un message contemporain: celui de 
la durabilité, de la réduction de l’impact environnemental et 
de la liberté de conception grâce à la polyvalence inégalée 
du matériau.

DE. Supernova ist eine Explosion innovativer Energie, die 
stark in der klassischen Ästhetik verwurzelt und gleichzeitig 
Träger einer modernen Botschaft ist: Nachhaltigkeit, reduzierte 
Umweltbelastung und Gestaltungsfreiheit dank der beispiellosen 
Vielseitigkeit des Materials.
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Il gioco delle superfici caratterizzate 
da venature e cromie diverse, il pregio 
delle finiture fanno di Supernova un 
prodotto adatto per la realizzazione di 
ambienti e progetti aperti a ogni tipo di 
sperimentazione.

ENG. Different veining and colours sit effortlessly alongside 
each other and the quality of its finishes make Supernova ideal 
for designs and projects open to experimentation.

FR. Grâce au jeu des surfaces caractérisées par des veines et 
des couleurs différentes et la qualité des finitions, Supernova est 
un produit indiqué pour la réalisation d’environnements et de 
projets ouverts à tout type d’expérimentation.

DE. Das Spiel der Oberflächen, die durch verschiedene Aderungen 
und Farben gekennzeichnet sind, und die Qualität der Oberflächen 
machen Supernova zu einem Produkt, das sich für die Gestaltung 
von Umgebungen und Projekten eignet, die für jede Art von 
Experimenten offen sind.
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MOODBOARD 02
Supernova Calacatta Pink 60x120

Back to Basic Cipria 6x25
Multiforma Sabbia 60x60
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Supernova 

interpreta il marmo attraverso l’uso di linee 
moderne e accostamenti inediti, trasformando 
il classico in contemporaneo e regalando 
così a ogni ambiente una doppia anima, una 
duplice identità in cui le parti mantengono 
un costante e perfetto equilibrio.

ENG. Supernova marble-effect tiles feature modern lines and unique 
pairings. They transform classic into contemporary, to lend any room 
a double soul, a dual identity whose different traits come together 
in perfect balance.

FR. Supernova interprète le marbre à travers l’utilisation de lignes 
modernes et de combinaisons inédites, transformant le classique en 
contemporain et donnant ainsi à chaque pièce une âme double, une 
double identité dans laquelle les parties maintiennent un équilibre 
constant et parfait.

DE. Supernova interpretiert den Marmor durch die Verwendung 
moderner Linien und völlig neuer Kombinationen, sie verwandelt 
Klassisches in Modernes und verleiht so jedem Raum eine doppelte 
Seele, eine doppelte Identität, in der die Elemente ein konstantes und 
perfektes Gleichgewicht bewahren.
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MOODBOARD 01
Supernova Forest Green 60x120

Back to Basic Senape 6x25
Borgogna Naturale 19,5x180
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INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATIONS

Supernova è una collezione in grès porcellanato, adatta all’uso 
a pavimento e rivestimento per interni. Sei le tipologie dei 
marmi presenti in Supernova, disponibili nei formati 60x120 e 
120x120 cm, in due diverse finiture: glossy e anche in variante 
matt per il Calacatta Gold e lo Statuario, per una mano più 
morbida e setosa.

Supernova is a porcelain stoneware collection, suitable for 
indoor floor and wall use. There are six different types of marble 
in Supernova, available in the 60x120 and 120x120 cm sizes, in 
two different finishes: glossy and also in a matt version for 
Calacatta Gold and Statuario, for a softer, silkier hand.
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CALACATTA GOLD

Categoria
Category

Conforme UNI EN 14411 All. G Gruppo BIa
Comply with UNI EN 14411 All. G BIa Group

Materiale
Material

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware

Spessore
Thickness

10.5 / 10.7 mm

Applicazione
Application

Rivestimento e pavimento
Wall Tile and Floor tile

Bordo
Edge

Rettificato
Rectified

Sviluppo grafico
Graphic development

n.6 graphics in 120x120
n.12 graphics in 60x120

Variazione Cromatica
Shade Variation

V2

SUPERNOVA

120x120 • 48”x48” 120x60 • 48”x48”
Glossy CESPN120005 Glossy CESPN060005
Matt CESPN120006 Matt CESPN06000664 62

63 61
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NERO MARQUINIA

CALACATTA STATUARIO

120x120 • 48”x48”

120x120 • 48”x48”

120x60 • 48”x24”

120x60 • 48”x24”

Glossy CESPN120001

Glossy CESPN120007

Glossy CESPN060001

Glossy CESPN060007
Matt CESPN120008 Matt CESPN060008

66 65

64 62

63 61
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120x120 • 48”x48”

120x120 • 48”x48”

120x60 • 48”x24”

120x60 • 48”x24”

Glossy CESPN120003

Glossy CESPN120002

Glossy CESPN060003

Glossy CESPN060002

BLUE BROWN

FOREST GREEN

66

66

65

65
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CALACATTA PINK

120x120 • 48”x48” 120x60 • 48”x24”
Glossy CESPN120004 Glossy CESPN060004

IMBALLI E PESI
Packing and weights • Verpackungen und Gewichte •  Emballage et poids

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ • SCAT
PCS • BOX

MQ • SCAT
SQM • BOX

KG • SCAT
KG • BOX

SCAT • PAL
BOX • PAL

MQ • PAL
SQM • PAL

KG • PAL
KG • PAL

120x120 • 48”x48” 10.7 mm 1 1,44 37,15 36 51,84 1355

60x120 • 24”x48” 10.5 mm 2 1,44 34 32 46,08 1105

BATTISCOPA
7x120 • 2.8”x48” 

10.7 mm 8 - 12,8 40 - 532

66 65
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Supernova
goes green!

ITA. Supernova, come prodotto ceramico, è inerte 
per sua natura e non emette sostanze organiche 
volatili: è quindi VOC free e si presenta sui mercati 
mondiali con un EPD di settore e una Certificazione 
ISO 14001:2015. Tutta la collezione è stata pensata e 
realizzata nel segno dell’ecosostenibilità, rispettando 
l’ambiente e le norme vigenti in materia.
 
La produzione di Supernova si inserisce nel ciclo 
virtuoso dell’economia circolare: a partire dalla 
materia prima fino ai successivi trattamenti, il 
lungo processo che porta al prodotto finito rispetta 
misure orientate al basso impatto ambientale. Ad 
esempio, il riciclo del 100% dell’acqua utilizzata nel 
ciclo produttivo, il riutilizzo degli scarti di produzione 
interni o l’uso di pannelli solari. 

Supernova segna un importante capitolo nella 
filosofia produttiva di Galileo, che in qualità di 
azienda certificata dal Green Building Council 
Italia ha a cuore l’ambiente e la sua salvaguardia. 
Come soci di una realtà che supporta l’edilizia 
sostenibile, è nostro impegno assicurare che la 
filiera produttiva di Supernova avvenga sotto 
l’egida di tutte le principali certificazioni per quanto 
riguarda l’impatto ambientale.

ENG. As it’s a ceramic product, Supernova is an 
aggregate by nature, which means it does not give 
off  any volatile organic substances: it is therefore 
VOC-free and is marketed worldwide with a sector 
EPD and ISO 14001:2015 certification. The whole 
collection is designed and built with environmental 
sustainability in mind, with respect for nature,  and 
in compliance with relevant legislation in force.
 
The Supernova manufacturing process is part 
of the virtuous process known as the circular 
economy, i.e. the progression from raw material to 
finished product, including all the processing  in 
between, that is carried out with the application 
of measures guaranteeing low environmental 
impact. This involves, for example, recycling 100% 
of the water used in the production cycle, reusing 
internal production waste,  and employing  solar 
panels for power.

Supernova is a significant landmark in the production 
philosophy at Galileo, which - as a company that is 
certified by Italy’s Green Building Council – is dedicated 
to protecting the environment. As members of a 
company that supports sustainable building, we are 
committed  to ensuring the Supernova production 
chain includes only businesses accredited with the 
most important environmental impact certifications.

FR. Supernova, en tant que produit céramique, 
est inerte par nature et n’émet pas de substances 
organiques volatiles : il est donc sans COV et est 
présenté sur les marchés mondiaux avec un EPD 
industriel et une certification ISO 14001:2015. Toute 
la collection a été pensée et réalisée sous le signe 
de l’écologie, en respectant l’environnement et 
les normes en vigueur en la matière.

La production de Supernova s’inscrit dans le 
cycle vertueux de l’économie circulaire  : de la 
matière première aux traitements ultérieurs, le 
long processus qui conduit au produit fini respecte 
des mesures orientées vers un faible impact sur 
l’environnement. Par exemple, le recyclage de 100% 
de l’eau utilisée dans le cycle de production, la 
réutilisation des déchets de production internes 
ou l’utilisation de panneaux solaires.

Supernova marque un chapitre important dans 
la philosophie de production de Galileo, qui, en 
tant qu’entreprise certifiée par le Green Building 
Council Italia, se soucie de l’environnement et 
de sa protection. En tant que membres d’une 
entreprise qui soutient la construction durable, 
nous nous engageons à faire en sorte que la 
chaîne de production de Supernova se déroule 
sous l’égide de toutes les principales certifications 
en matière d’impact sur l’environnement.

DE. Supernova ist als Keramikprodukt von Natur aus  
ein Inertstoff und setzt keine flüchtigen organischen 
Stoffe frei: somit ist es VOC-frei und wird auf den 
Weltmärkten mit einer Branchen-EPD und einer ISO 
14001: 2015-Zertifizierung präsentiert. Die gesamte 
Kollektion wurde im Zeichen der ökologischen 
Nachhaltigkeit entworfen und hergestellt, wobei die 
Umwelt geschützt und die geltenden Vorschriften 
zu diesem Thema eingehalten werden.

Die Produktion von Supernova ist Teil des positiven 
Zyklus der Kreislaufwirtschaft: Vom Rohstoff bis zu 
den nachfolgenden Behandlungen berücksichtigt 
der zum fertigen Produkt führende lange Prozess  
Maßnahmen, die auf eine geringe Umweltbelastung 
abzielen. Zum Beispiel das Recycling von 
100% des im Produktionszyklus verwendeten 
Wassers, die Wiederverwendung betriebsinterner 
Produktionsabfälle oder die Verwendung von 
Photovoltaikplatten.

Supernova markiert ein wichtiges Kapitel in der 
Produktionsphilosophie von Galileo, dem als 
vom Green Building Council Italy zertifiziertes 
Unternehmen die Umwelt und deren Schutz am 
Herzen liegt. Als Gesellschafter eines Unternehmens, 
das ein nachhaltiges Bauwesen unterstützt, ist 
es unsere Verpflichtung sicherzustellen, dass die 
Produktionskette von Supernova in Übereinstimmung 
mit  allen wichtigen Zertifizierungen in Bezug auf die 
Umweltverträglichkeit erfolgt.

36 / SUPERNOVA   SUPERNOVA /37



Note.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

NORMA
NORM

VALORE RICHIESTO
VALUE REQUIRED

VALORE
VALUE

DIMENSIONI 
SIZE ISO 10545-2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA/ LENGHT AND WIDTH   ± 0,5%   

CONFORME

SPESSORE/ THICKNESS  ± 5%

RETTILINEITÀ SPIGOLI/ LINEARITY  ± 0,5%

ORTOGONALITÀ/ WEDGING  ± 0,6%

PLANARITÀ/ FLATNESS  + 0,5%

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION ISO 10545-3 E ≤ 0,5% CONFORME

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
BREAKING STRENGHT ISO 10545-4 ≥ 35 N/ mm2 CONFORME

RESISTENZA ALLA ROTTURA
BREAKING FORCE ISO 10545-4 ≥ 1300 N CONFORME

RESISTENZA ABRASIONE (PEI)
SURFACE ABRASIONE (PEI) ISO 10545-7 CLASSI DI ABRASIONE DA 0 A V 

ABRASION CLASS FROM 0 TO V CONFORME

RESISTENZA SBALZI TERMICI 
THERMAL RESISTANCE ISO 10545-9 RICHIESTA

REQUIRED
RESISTENTE
RESISTANT

RESISTENZA AL CAVILLO 
CRAZING RESISTENCE ISO 10545-11 RICHIESTA

REQUIRED CONFORME

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE ISO 10545-12 RICHIESTA

REQUIRED
INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA AGLI ACIDI 
RESISTANCE TO ACID ISO 10545-13 CLASSE GB MIN. GLB MIN. GHB MIN.

CLASS GB MIN. GLB MIN. GHB MIN. CONFORME

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
CRAZING TO STAINING ISO 10545-14 MIN 3 CONFORME

RESISTENZA SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE DIN 51130 ≥ R9 CONFORME

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

VEDI SERIE
SEE SERIES

V0
UNIFORME
UNIFORM

V1
LIEVE
SLIGHT

V2
MODERATA
MODERATE

V3
ELEVATA
HIGH

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS • TECHNISCHE DATEN • CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

EN 14411:2012 ALLEGATO G GRUPPO BIa GL

SUPERNOVA
GRES PORCELLANATO SMALTATO.
GLAZED PORCELAIN STONEWARE • GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ • FEINSTEINZEUG GLASIERT
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I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile 
vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa. Le tabelle 
con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli imballi sono 
aggiornate al momento della stampa del catalogo, pertanto i dati elencati 
possono subire variazioni.

The colours and appearance features of the products are as close as 
possible to reality, within the limitation of the printing process.
The tables with the data referred to the content per box and to the packing 
weight are updated at the catalogue printing time; therefore the listed 
data can be altered.

Die farben und ästetischen eigenschaften der produckte entsprechen der 
wirklichkeit, innerhalb den dem druckverfahren erlaubten grenzen. Die in 
den Tabellen enthaltenen Daten in Bezug auf den Inhalt pro Karton und 
das Gewicht der jeweiligen Verpackung werden am Ausgabedatum des 
Katalogs richtig gestellt. Jeweilige Ver.nderungen entsprechender Daten 
sind somit vorbehalten.

Les couleurs et les caractéristique esthétiques sont fidèles aux couleurs 
et caracthéristique réelles dans les limites des procédés d’impression. Les 
tableaux avec les donn.es concernant les contenus par colis et les poids 
des emballage sont mis . jour au moment o. le catalogue est imprim., c’est 
pourquoi ces donn.es peuvent subir des variations.
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